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A ZENEAKADÉMIA tíz hallgatója részesült a Bank of China által felajánlott, fejenként 500 ezer forintos ösztöndíjban, amelyet elsôsorban 
hangszervásárlásra és -javításra, valamint nemzetközi versenyeken és mesterkurzusokon való részvételre fordíthatnak a nyertesek.

SIR SIMON RATTLE 2017 szeptemberétôl visszatér hazájába és a Londoni Szimfonikus Zenekar zeneigazgatója lesz . A 60 éves Rattle, aki 
vendégkarmesterként a világ összes jelentôs zenekarát vezényelte, már 2013 januárjában közölte, hogy jelenlegi szerzôdésének 2018-as le-
járta után nem marad a Berlini Filharmonikusoknál.  Értesülések szerint az orosz Valerij Gergijevet  váltja a London Symphony Orchestra 
élén.

TÖBB MINT KÉTEZER programot kínál az Opera és az Erkel Színház a szeptemberben induló új szezonban. A klasszikus repertoár, az 
opera- és balettbemutatók mellé nagymusicalek, koncertek, beszélgetôs mûsorok és interaktív családi, valamint gyerekprogramok sora-
koznak fel. Ismét elindul a Gördülô Opera, amely a vidéki kôszínházak közönségéhez  igyekszik elvinni az operát, az OperaKaland, amely 
a vidék fiataljait  is igyekszik megismertetni  a mûfajjal. A  sikeres gyerekprogramok mellett folytatódnak az interaktív és beszélgetôs 
mûsorok a jól bevált helyszíneken: a két színpadon, a Székely Bertalan-teremben  és az Erkel foyer-jában.

ADóKEDVEZMÉNYT vezet be a brit zenekarok számára az Egyesült Királyság kormánya. George Osborne brit pénzügyminiszter 2015. 
január 24-én bemutatta a brit kormány új, a brit zenekarok hosszú távú pénzügyi életképességének elôsegítését célzó adókedvezmény-
tervezetének részleteit. A 2016 áprilisától életbe lépô új jogszabály lehetôvé teszi a társasági adó összegének a zenekari próbák, a fellép-
ti díjak és a terembérleti költségek összegével történô csökkentését, és további pénzügyi ösztönzôket és támogatásokat biztosít a zene-
kari turnék számára. „A kormány hosszú távú gazdasági terveinek részeként támogatjuk a kreatív ágazatot” – mondta el Osborne, majd 
hozzáfûzte: „Biztosítani kívánom, hogy nagy zenekaraink továbbra is sikeresen mûködjenek. Új adókedvezményünk arra bátorítja a ze-
nekarokat, hogy az Egyesült Királyság egész területén adjanak koncerteket, biztosítva ezáltal az élô elôadások fennmaradását az ország-
ban.” Az új adómodell a brit film-, színházi, animációs és videójáték-ágazat területén már bevezetett hasonló adókedvezmények példáját 
követi. (theviolinchannel.com)

„THE VOICE OF CULTURE” címmel indul az Európai Bizottság és a kulturális ágazat strukturált párbeszéde. Az új kezdeményezés cél-
ja a kulturális ágazat érdekképviseleti képességének erôsítése az európai szintû kultúrpolitikai viták terén.  
A 2016 végéig tartó program öt téma köré csoportosul, ezek közül kettô – a közönségfejlesztés digitális eszközök segítségével és a kultu-
rális örökség kezelése az érintettek bevonásával – megvitatására 2015-ben kerül sor. A két elsô téma a 2015–2018. évre szóló kulturális 
munkaterv négy elsôdleges céljával – az elérhetô és befogadó kultúra; a kulturális örökség; a kulturális és kreatív ágazatok: kreatív gaz-
daság és innováció; valamint a kulturális sokszínûség elômozdítása, kultúra az EU külkapcsolatai és a mobilitás terén – összhangban ke-
rült kiválasztására.  
A munkaterv prioritásokat fogalmaz meg a kultúrpolitikai döntésekkel kapcsolatos európai együttmûködés vonatkozásában, illetve ezek 
feldolgozására a tagállamokból álló munkacsoportokat hoz létre, amelyek nyitott koordinációs módszer keretében mûködnek együtt. A 
2015-ben a civil társadalom képviselôinek bevonásával megrendezésre kerülô két strukturált párbeszéd ennek az együttmûködésnek ké-
pezi részét. További két téma részleteit az elkövetkezô hónapokban hozzák nyilvánosságra, míg az utolsó témakört az érintettek online 
kérdôív keretében választhatják majd meg a projekt során. Az öt fô téma mellett online konzultációk keretében egyéb témák is sorra ke-
rülnek. A konzultációk eredményei szakpolitikai tanulmányokban lesznek olvashatók.  
Az öt vita során a civil társadalom képviselôi – az elsô két alkalom esetében a 2015. március 25-éig jelentkezettek közül 40 kiválasztott 
személy – brainstorming módszerrel cserélnek véleményt. Az ülés eredményeit, a legjobb ötleteket és legfontosabb üzeneteket szakpoli-
tikai tanulmányban összegzik az Európai Bizottság és a már említett, hasonló témákon dolgozó munkacsoportok számára, illetve teszik 
közre a program honlapján.  
A projekt megvalósításában a 2014-ben meghirdetett nyilvános pályázat eredményeként a Goethe Intézet, az ELIA és a Flagey nyújtanak 
szervezôi segítséget.

A HONVÉD FÉRFIKAR HíREI:

A Honvéd Férfikar az újesztendôben is nagy sikerrel folytatta 
hangverseny-bérlet sorozatát a Magyar Tudományos Akadémia 
dísztermében. Február 3-án „Álarcosbál” címmel a Honvéd Fér-
fikar farsangi koncertjére került sor Riederauer Richárd vezény-
letével. A sorozat tavaszi koncertjét – „Operagála a Honvéd Férfi-
karral” – április 21-én 19 órától lesz, a hangversenyt Strausz Kál-
mán, karigazgató dirigálja.

A Magyar Mûvészeti Akadémia székházaként mûködô Pesti Vi-
gadó idén ünnepli megnyitásának 150. évfordulóját, amelyre a 
köztestület „150 éves a Vigadó” programsorozatával készült. A 
sorozat keretében február 17-én, 19.30 órától a Honvéd Férfikar 
különleges Liszt hangversenyt mutatott be „Liszt, Európa vándo-
ra” címmel Bizják Dóra és Nagy László Adrián zongoramûvészek 
közremûködésével. A koncerten elhangzott többek között Liszt 
Ferenc egyik unikumnak számító mûve, „A négy elem (Les 
Quatre Éléments)”, amelyet a Honvéd Férfikar mutatott be 
elôször a világon 1996-ban. A 150 éves Pesti Vigadó


